
Hetedik évfolyam. 30. szám. Deés, 1882. julius 23-án 

lósitani. Csinos négyes fogatok 

TARSADALMI-, KÖZGAZDASZATI- ÉS SsZzEPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 

Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

MEGJELENIK 
HIRDETÉSI DÍJAK: 

. elfoglaló egyszeri hirdetés 
MINDEN VASARNAPON. a 50 kr. 

minden beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
egy 30 négyszög cm. tért Egész évre 6 frt - kr 

Félévre 3, - , 
Bélyegilleték Évnegyedre 1 , 50 , 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

Szövő ipar-iskola Deésen. 
DEÉS, 1882. julius 20. 

Anyagi állapotunk lehető javitásának 

mozgalmaival találkozunk ugy az egyeseknél 

mint a társadalom minden rétegeiben. Rég 

hangoztatjuk, hogy pusztán mint földmivelők 

meg nem élhetünk, hogy az ipar felemelése, 

felkarolása egyik s talán még bíztosabb esz- 

köze anyagi jóllétünk eszközlésének. 
Azonban bár naponként mind élénkeb- 

ben lett és van ez igazság hangsulyozva, 

de a gyakorlati életben az ehez vezető esz- 

közökkel mind ez ideig nem rendelkezünk. 

Annál nagyobb örömmel kell megragadni az 

alkalmat, mely ezen célhoz vezetőleg kinál- 

kozik. S épen ezen indokból, midőn a kor- 

mány illetőleg a földmivelési- ipar- és ke- 

reskedelmi minister elhatározta a házi ipar- 

nak megteremtésére az ország külömböző 

helyein szővőipariskolákat felállitani: me- 

gyénk főispánja sem kése ez alkalmat meg- 

ragadni s a tudva lévő érdekeltség követ- 

keztében egy előértekezletet hiva egybe, 

miként ez lapunkban közölve is vala, mely- 

ben meglettek vitatva annak létesitésének 

előfeltételei. 
Ezeknek közepette körünkben megjelent 

mint e tárgyban a kormány megbizottja - 

a szepsi-szent-györgyi szővészeti iskola igaz- 

gatója Binder Lajos iparfelügyelő, s meglettek 

állitva a felállitás pontozatjai. S Deés vá- 

rosa képviselő-testülete ismert hazafiságától 

vezéreltetve, megszavazta a helyiséget, el- 

látva azt fűtéssel és világitással; sőt egyelőre 

félévre még a tanitónak is kész dijtalanul 

szállást adni. 
Az iskola egy tágas, 6 ablakos terem- 

ben fog elhelyeztetni, melyben 12 szövőszék 

fog felállittatni és 16 tanitvány nyerhet ok- 

tatást. A tanidő valószinüleg már október- 

ben kezdetét veendi s tart 6 hónapon át, 

reggel 6 órától 12-ig, délután 2től 7-ig. A 

tanitványok tandijmentesek, sőt a kitünőb- 

bek az intézetből való kilépésük után szövő- 

székkel fognak megajándékoztatni, A feldol- 

gozandó anyagot egyelőre a minister adja, 

őt illetvén a kész munka tulajdona is, mely 

munkák egy deési kereskedő, mint bizomá- 

nyos által fognak elárusittatni. A tanitót a 

minister nevezi ki és dijazza, lakását a vá- 

ros adja. Az administratiót egy felügyelő- 

bizottság a tanitóval vezetendi. Tanitvány 

van már most csaknem kétszer annyi, mint 

kellene, tehát választhatani közülők, annyi- 

val inkább, mert a vidék még nincs a ki- 

vánathoz képest kellőleg képviselve. 

De gond lesz reá, hogy azon községek- 

ből, hol jelenleg még most kiválólag diszlik 

a házi szövészet, tanitványok nyeressenek 

meg, hogy szerzett ismereteiket othon érvé- 

nyesitsék. Mert a mint emlitők a minister 

hajlandó a sikerrel végzett növendékeknek 

egy pár javitott szövőgépet - osztovátát - 

dijtalanul adományozni. 
Mindezen előzmények és intézkedések- 

ről megyénk főispánja az illető ministert ér- 

tesitve, a tervelt szövőipariskolának október 

havában leendő megnyitása biztositva van. 

Egy alkalom lesz ez, mely által a házi 

nők, nemcsak hasznos munkássággal foglal- 

hatják el magukat, hanem az othonukban 

előállitott szövészeti cikkek által a kiadáso- 

kat kevesbitvén, élőnyösen munkálhatják a 
család és háztartásuk gyarapodását. 

HAZAI HIREK. 

A „Szolnok-Dobokamegyei tanitotestület 
V-ik közgyűlése. 

A Szolnok-Dobokamegyei tanitói tantestület 
rendes évi közgyűlését folyó évi julius 2-ik és 

3-ikán Magyar-Lápos nagyközségében tartotta 

meg Sebestyén József tanitótestületi alelnök ve- 

zetése alatt. 
A gyűlés iránt nagy érdeklődés mutatkozott 

az ottani intelligentia részéről, kik közül számo- 

san jelentek meg s a tanácskozást élénk figye- 

lemmel kisérték. 
A gyülés kiváló pontjait Boga Imre és Nagy 

Kálmán testületi r. tagok gonddal szerkesztett 

felolvasásai és a testület uj tisztikarának megvá- 

lasztása képezték. Elnök: Kádár József, alelnö- 

kök: Séra Elek és Sebestyén József, főjegyző : 

Boga Imre, aljegyző: Orbán Endre, pénztárnok : 

Ince Ferenc, könyvtárnok: Nagy Kálmán lettek. 
Központi választmányi tagok lettek: Szabó Fe- 

renc, Nagy Benedek, Imre Márk, Kovács Imre, 

Budai Elek, Szentpéteri János. Póttagoknak: 
Esztegár Antal, Butka József, Zajos Kálmán és 

Péter Vilmos lettek megválasztva. 
Több, a testület közérdekü ügyeinek elinté- 

zése után a testület jelen volt tagjai Séra György 

m.-láposi állami iskolai tanitó lakására mentek, 

ki betegeskedése miatt a gyűlésen részt nem ve- 

hetett. A testület a veterán kartársas betegágyá- 
ban találta, de ez nem akadályozta a lelkesedett 

tagokat abban, hogy az ünnepelt öreg előtt az 

elismerés és tisztelet adóját le ne rójják. A tes- 

tület ezen alkalomra szervezett énekkara egy al- 

kalmi dalt elzengve, Kádár József igen szép be- 

széddel üdvözölte a 46 éves tanitót, ecsetelvén 

a palya göröngyeit, a méltánytalanságot és ki- 
csinylést, melylyel a tanitó a társadalomban ta- 
lálkozik, de egyszersmind kiemelte, hogy a job- 

bak, a nemesebbek elismeréssel adóztak és adóz- 

nak ma is a valódi tanitónak, de mindezek kö- 

zött legszebb jutalom - az öntudat jutalma. Be- 

széde közben átnyujtá a testület emlékét, mely 
egy ezüst, belűl aranyozott serleg volt a követ- 

kező felirattal: „Séra Györgynek 46 évi 
tanitóskodása emlékére, a szolnok- 

dobokamegyeitanitótestület. Magyar- 

Láposon, 1882. évi julius 2-án." 
Az ősz tanitó meghatottan hallgatta végig 

a szép beszédet, s gyönge hangon köszönte meg 

a megtiszteltetést, s óhajtotta, hogy „Ezen cse- 
lekvényre vajha ne gondolna piru- 
lással vissza soha a testület egy tag- 

ja sem, sem az utódok! A szónoklatra a 

választ a beteg ünnepelt helyett ottani áll. isko- 

lai igazgató Lebedi János tette meg. Az ünne- 

pélyt a dalkőr „Hymnus'sa zárta be. 

Jul. 2-án este 8 órakor a nagyvendéglőben 

bankett volt, melyen a tanitó-testűlet tagjain ki- 

vül számos intelligens egyén jelent meg. A toasz- 

tok egymást érték. Kádár József Trefort mi- 

A ,SZOLNOK D0B0KA tárcája. 

Teireancdutlaáas a CSiblesre- 

Irta: Egy férfi. 

Sose fogom elfelejteni! - Heten indultunk 

Deésről sokszor emlegetett s régi célunkat va- 

- főispáni és 

szolgabirói táltosok - s élénk kedélyszülte vi- 

dám ötletek által röviditett út után M-Lápos ha- 

tárán találok magunkat. A járás szeretetre méltó 

„Ferussa' által itt ünnepélyes fogadtatásban ré- 

szesültünk. Bent a rezidenciában az uralkodó 

kedves neje, s dűsan teritett asztal várakozott. 

Az itt tanusitott szivesség és vendégszeretet meg- 

előzte kivánatainkat. Reggel utnak indultunk, 

hozánk csatlakozva a helybeli igazságszolgáltatás 

„Papjat s igy társaságunk nemcsak egy bátor 

férüuval, hanem egy kellemes utitárssal is szapo- 

rodott. Saját fogatainkon haladtunk Felső-szőcsig, 

mint a meddig az út kocsival könnyen járható. 

Itten volt a villásreggeli, persze villa nélkül ősi 

szokás szerint kiki bicskával faragta a rózsaszin 

sonkaszeleteket, hideg majorságot, melyet már 
az ,„Egy nő" a Kolozsvári Közlöny tárcájában a 

hollómezei hegy tetején megkezdett. A tornác 
volt ebédlőnk, asztali zenéül az épen nyirott ju- 

hok keserves bégetése .szolgált. Tálak tele kü- 

lönféle hideg hussal, jó és finom, minőt csak a 

konyhaművészet produkálhat, leghatásosabb azon- 

ban egy hosszu sór borospalack, melynek felál- 

litása becsületére vált szolgabirónknak. Nem ol- 

vastam meg hány volt, de a végén mindnyájan 

éreztük, hogy sok volt! 

Ezután fogadott szekerekre ülénk fel, vigan 

dalolva haladtunk tova, s nem panaszkodánk a 

döcögtető lakott és lakatlan utakra, mert a leg- 

szebb bikk és tölgyek árnyában gyönyörködhet- 

tünk a kilátás örömeibean, láttuk távolról kitüzött 

célunkat magaslani, vagy meg-meg állva szaggat- 
hattuk a hegyi mezöknek források mellé huzodott 

nefelejcs, campanula, centaurea s több efélékből 

kitelő virágait. 
Három órai út után megérkezénk egy a 

hegy aljába felejtett elaggott vadászlakhoz - 

éji tanyánkhoz, - itten megvallom udvariatlanul 

viseltük magunkat, a mennyiben utitársnőink 

kedves társaságát ott hagyva, a zöld fűre heve- 

redtünk, s egyik bajtárs kártyát véve ki zsebé- 

ből szép lassan „csendesezni: kezdtünk, termé- 

szetes tiltakozás lett az eredménye, minek azon- 

ban foganatja nem lévén, a szolgabirónék - ta- 

lán férjeiktől tanult karhatalommal - férjeik 

kezéből erőszakkal kivették a bibliát. Elénk jött 

a lefekvés ideje, puha fris szénából ágyak vetve 

készen a férfiak számára s három oldalról be- 

sompolygó szellő szerelmetesen susogott szénánk- 

kal; az idő gyönyörü! tele a természet virágko- 

rának bájaival! - 

Most szelid alkonyat szállt a tájra. A vidék 
csöndes, nesztelen, oly édes hangulat leng min- 

denütt, hogy csapongó ábrándozásra csábitja az 

embert, igy jött eszébe a doktornak - a hölgyek 
a szomszéd szobában kényelmesen lepihenvén - 
egy közeli falut meglátogatni, mely hires a fér- 
fiak udvariassága, a nők szépsége, s idegenekhezi 
vonzodásáról, a doktor rendkivül lelkesedett az 

eszméjéért, de a nős férfiak ,„ismert hűsége és 
becsületességes leszavazta a vállalkozó szellemet. 
Düs elégtételül szolgált azonban neki is, hogy a férj,i 
urak szomoru lagymatag hangulatban feküdtek 
le, - vajjon mi az ördögről gondolkozhattak. 1? 

Mai számunkhoz egy fél ív melléklet van csatolva. 
" 



nisterre, Mátyás Zsigmond az ünnepelt agg 
tanitóra és a tanitótestületre emeltek pohárt. 

Jul. 3-án d. u. a testület tagjai Sztojkára 
rándultak, hol a kedvezőtlen idő dacára igen 

kedélyesen telt az idő. 

furulyás zenéje mellett. 
A testület minden tagja szép emlékkel szi- 

vében távozott el a községből s hálásan fog min- 

dig visszaemlékezni a m.-láposi intelligentia pá- 

ratlan vendégszeretetére. 

HMimutatás 
a vörös-kereszt bethlenjárási fiókegyleténél köt- 

csomagok beszerzésére befolyt összes pénzado- 

mányokról. 

Br. Bánffy Dezsőné 5 frt, gr. Bethlen Ká- 

roly 15 frt, Biró Gyuláné 1 frt, özv. Pattantyus 

Jakabné 1 frt, Lichtenstein Rábbi 1 frt, Wald- 

mán Izrael 1 frt, Schware Simon 1 frt, Schwarc 

Mihály 1 frt, Sander Isák 1 frt, Schwarc Ábra- 
hám 40 kr, Rosenfeld Moses 40 kr, Groszman 

Jósef 30 kr, Edelheit Leopold 60 kr, Dávid Iz- 

rael 50 kr, Füser Mihály 40 kr, Judkovits Sala- 

mon 50 kr, Weisz Dávid Leb 40 kr, Salamon 
30 kr, özv, Schwartcné 80 kr, özv. Rosa 40 kr, 

Rosenberg Elias 20 kr, Mandel Lázár 2 frt, Lo- 

bowits Zeinwel 1 ft, Leichter Simon 1 ft, Leich- 
ter Dávid 50 kr, Goldstein User 1 frt, Eisik 

50 kr, Dávid Mendel 1 frt, Simon Samu 1 fit, 

Daskal Leb 1 frt, Daskal Maher 50 kr, Kana 

Mihály 50 kr, Konc József 1 frt, Izsák Sándor 
10 kr. Schwartc Mihály 10 kr, Nedela György 20 kr, 
Herrman Heiman 5 kr, Kincses Kristóf 1 frt, 
Horváth Sándor 20 kr, 5 valaki összesen 30 kr, 
Vályi Gyula 1 frt i kr, Nagy Vencel 10 kr, 
Bengyán Flora 25 kr, Klein György 20 kr, §Sal- 
lak Ferenc 10 kr, Tirgowotuj Vasilie 10 kr, Geist 
Jósef 15 kr, Heskel Aron 20 kr, Buta Záhária 
A kr, Sclekt Georg 4 kr, Veindrich Péter ő kr, 
Szigmirian Stefan 10 kr, Amiras Kajetán 20 kr, 
Joán Kupcea 10 kr, Safarik Ferenc 30 kr, Tarca 
János 15 kr, Gubesch Johán 10 kr, Rittmán 
Mandel 10 kr, Simon Juon 10 kr, Nekita Mi- 
hály 10 k., Nekita Juon 4 kr, Pap Árszentye .5 
kr, Marian Juon 5 kr, Bolbos Grigor 3 kr, Her- 
man Mark 10 kr, Maximinian Todor 10 kr, Kosz- 
tea Todor 2 kr, Nyistor Petra 5 kr, Colka Gav- 
rila 2 kr, Zsurzsuka Juon 10 kr, Colka Gyorgye 
A4 kr, Mizgan Simon 4 kr, Zsurzsuke Pável 20 
kr, Hajduk Gyorgye 10 kr, Oprea Arzsentye 10 
kr, Koptyil Záhára 10 kr, Fischel Jósef 5 kr, 
Pécsy Lajos 30 kr, Molnos Elek 1 frt, Orbán 
Ilona 30 kr, Kentelke községe 1 frt, Oláh Mi- 
hály 10 kr, Kejlan Jákob 5 kr, Brengya Mihály 

5 kr, Fejérdi Sándor 5 kr. Boér Mihály 3 kr, 

Sajókeresztur községe 1 frt, Papp Juon 10 kr, 
Dumbrava Zaharia 10 kr, Cegean Simon 20 kr, 
Pongrac Todor 10 kr, Marosán Eliseus 20 kr, 
Szinzsorzsán Pavel 20 kr, Hajdu Sándor O05 kr, 

Simon Ödön 50 kr, Balla Dani 10 kr, Balla Már- 
ton 20 kr, Szántó Márton 1 frt, Szigyártó Ágos- 
ton 1 frt, Somai Ilies 1 frt, Moric János 50 kr, 

Sajó-Udvarhely községe 1 frt, Szászbrete község 
1 frt, Füge község 1 frt, Felső-Egres 50 kr, 

Tánc is volt egy szál 

Alsó-Egres 50 kr, Rozenfeld Jósef 10 kr, Szász- 
Szt.-Jakab községe 45 kr, Kerlés községe 1 frt, 
Kappel Schimel 20 kr, Bitorocki János 30 kr, 
Farkas János 20 kr, Rosenberg Dávid 50 kr, 
Nagy-Debrek községe 1 frt, Alsó-Ilosva községe 

1 frt, Nagy-Kalyán községe 1 frt, Kis-Kalyán 

községe 1 frt, Kocs községe 50 kr, Magosmart 
községe 20 kr, Virágosberek 30 kr, Deuts Ber- 

nád 1 frt, Marosan Pompej 25 kr. Ruska Lajos 

50 kr, Goldstein Lipót 40 kr, Goldstein Nathan 

40 kr, Rosenfeld Leopold 30 kr, Rác Miklós 1 

frt, Brückner Károly 40 kr, Valaki 20 kr, egy 

postahivatalnok 20 kr, X. X. 20 kr, Nusbecher 

Ábrahám 20 kr, Gyalai Samu 10 kr, Péterfi Ká- 
roly 20 fir, X. X. 40 kr, Farkas Ferencné 25 kr. 

Összesen 76 frt 71 kr. 

Mely összeggel egyletünknek kötcsomagokra 

tett kiadása fedezve lett. Fogadják ugy a t. gyűj- 

tők, mint a t. adakozók az emberbaráti cél ne- 

vében egyletünk hálás köszönetét. 

Bethlen, 1882. jul. 12. 

6r. Betblen Károly, 
pénztárnok. 

Biró Gyula, 
jegyző. 

IRODALOM. 

Megjelent a sz. kír. Szamosujvár városi ör- 
mény kath. nyilvános algymnásium VII. tudósit- 

ványa az 1881-82-ik tanévről, melyben áz inté- 
zet nagyérdemű igazgatója Szongoth Kristófnak 

egy az örmény nemzet hajdanára vonatkozó tör- 
ténelmi tanulmánya,- több magyarra forditott ör- 

mény közmondások s ugyancsak általa Petőfi 

öt költeménye örmény forditása mellett, elő- 

számlálja e virágzó tanintézetnek mult évre vo- 

natkozó történeti adatait, a tanterv létszám s 

tanulók osztályozását, kiknek beíratkozott száma 

összesen 102 volt Nemkülönben megjelent a de- 

ési polgári fiu- és leányiskola értesitője, hozva 
egymagára csak is statisztikai adatokat. 

Az ,Ország-Világ XXII. füzete megjelent. 
Első közleménye ifj. Ábrányi Kornél „Az egye- 
düli mód" cimü szépen irt, érdekes induló re- 

génye, után Hentaller Emma „Az elátkozott 

kastély cimü vonzó úti emléke következik. „A 

rejtélyes fehér hölgy igen szép angol elbeszélés 
stb. közleményei egytőlegyig igen érdekesek s 
lekötik a figyelmet. Képei valódi mesterművek, 

jeles metszetekben mutatvák be. Szóval ezuttal 

is csak elismeréssel adózhatunk az uj szerkesztő 
iránt. E jeles, s hazánkban valóban első képes 

folyóiratra felhivjuk olvasóink figyelmét. Előfizet- 

hetni Wilckens és Waidl kiadóhivatalában Buda- 

pest, koronaherceg-utca 3. szám. Előfizetési ára : 
félévre 5 frt. 

A „Magyar Regénycsarnok" 27. füzete most 
hagyta el a sajtót érdekes és változatos tarta- 

lommal, a legelegánsabb kiállitásban. Előfizetési 

ára egész évre 6 frt. Előfizetési pénzek Aigner 

Lajos budapesti könyvkereskedőhőz intézendők. 

Mehner Vilmos budapesti könyvkiadónál 

(papnövelde-utca 8. sz.) legujabban megjelentek 

a következő füzetek: A ,„Népszerü orvosi ta- 

nácssdó, vagy házi lexicon az egészséges és be- 
teg emberről cimü mű 20-28 füzetei. A szerző 
(dr. Ziffer Károly budapesti gyakorló orvos) te- 
hetségének, szorgalmának, ismereteinek ujabb bi- 
zonyitékát képezik az előttűnk fekvő füzetek. 

Ugyancsak Mehner Vilmosnál jelentek meg 
legujabban az „Általános magyar-francia szakács 
könyv" 14-16 füzetei. Igaza van a nagy elegan- 
tiával kiállitott boriték-lapnak, hogy a mű „nél- 
külőzhetlen kalauz minden háztartásban." Egy 
füzet ára 30 kr. 

Ifi. Nagel Ottó budapesti könyvkereskedé- 
sében megjelent az Önügyvéde III-ik kiadásá- 
nak 6- ik füzete, irta Knorr Alajos. E füzetben 
szerző a szolgálati viszonyokból származó szerző- 
déseket ismerteti, nevezetesen a kereskelő és se- 
gédszemélyzete közti szolgálati viszonyt, a tanon- 
coknak főnökükhözi viszonyát, a cseléd, mezei 
munkások, napszámosok és gazda közti szerződé- 
seket, és ezzel áttér a társasági szerződésekre. 
A társasági szerződések általános ismertetése 
után közli az alkalmi egyesülések, a kereskedel- 
mi társaságok, nevezetesen: a közkereseti, betéti 
és részvénytársaságok szabályait és megkezdi e 
szövetkezetek ismertetését. Ez érdekes tartalmu 
füzet ára 30 kr. 

—— 

A Gazdasági Mérnök cimü mezőgazdasági 
és műszaki hetilap legutóbb megjelent számai 
ismét örvendetes tanuságot nyujtanak azon elis- 
merésre méltó törekvésről, mellyel e nagy gond- 
dal és kiváló szakértelemmel szerkesztett s igen 
diszesen kiállitott lap a gazdasági és technikai 
szakismereteket terjeszteni és fejleszteni igyek- 
szik. Előfizetési ára negyedévre 2 frt. 

Ertesités. 

A Szolnok-Dobokamegyei tanitótestület köz- 
ponti választmánya rendes havi ülését folyó évi 
augustus hó 1-én délelőtt 9 órakor fogja a polg. 
leányiskola nagytermében megtartani, melyre a 
közp. választmány t. tagjait van szerencsém ezen- 
nel meghivni. 

Az ülés tárgyait - 
a) „Szolnok-Doboka földrajzas címü pálya- 

munka felett hozott birálatok felolvasása, illetőleg 
a műnek végelbirálása,- 

b) egy a tanitótestület érdekeit képviselő 
szaklapnak meginditása tárgyában a közgyűlés 
által kiküldött bizottság jelentése,- 

e) a közgyűlés határozata folytán az alap- 
szabályokon történt módositások végrehajtása,- 

d) a tanitás egyöntetüsége céljából a megye 
területén használandó népiskolai tankőnyvek 
jegyzékének összeállitására kiküldött bizottság 
jelentése,- 

e) és inditványok képezendik. 

Deés, 1882. évi julius 18-án. 

Séra Elek, 
tantestületi alelnök. 

amon 

A gondolatokat elűzte volna az álom, ha az ál- 
mot nem száműzte volna a szomszédból átharso- 
gó szelid conversatió. Az itthonos szolgabiró ve- 
szélyére ruganyossá vált zarándók „Joska" kol- 
lega eszméje testet nyert, s egy árva furulyából 
kifacsart éjji zene azon országba andalitotta hölgy- 
világunkat, a melybe mi is oly szivesen vágytunk. 
Megérte a piculát!! 

A hajnal mindnyájunkat talpon kapott, egy 
sereg ember, kik kiséretünkre voltak rendelve- 
fölszerelve készen állott, két nagy kosár palac- 
kot, s nem tudom hány kosár élelmiszert hozva 
magukkal, mert doktorunk elmélete s főleg gya- 
korlata szerint a főfigyelmet utazáskor a gyomor 
kielégitése képezi. 

Gyönyörü erdő fogadott be bennünket, - 
melynek pompás fasorai között idyili patak csör- 
gedezett, igy haladtunk egy órát, utközben a ha- 

lászat élvezetében is gyönyörködve, s most kez- 
dődik tulajdonképpeni utank - mindnyájan bo- 
tokkal felfegyverkezve - előttünk állott a Cib- 
les, aránylag nem nagy hegy, de megkapóvá 
teszi a kilátás - épen mint a Tátránál, hogy 

majdnem a fensikból nyulik ki magasba s jobb- 
ról és balról csak kis dombocskák vannak. Me- 

redek sikamlos út visz felfelé, az egész hegylánc 
előttünk áll különbözó szinárnyalatokban : a hegy- 
alja sötétkék, az ormok rózsásfényben s a kü- 
lömböző apró csucsok különböző változatokban 
diszlenek. 3 órát tartottunk felfeléa hegynek, já- 
ratlan ösvényeken, többször pihenve a százados 
fenyők árnyában! Egy helyt aztán a fatenyész- 

tésnek minden nyoma megszünik, s egymásnál 

sürüen váltakozó dombok tünnek szem elé, s igy 

rendre-rendre több apróbb hegycsucsot másztunk 

meg, buja tenyészésü réteken haladva, melyeken 

juhnyájok és tehéncsordák legeléztek. Tovább fel- 
felé lassanként a fű is megszünik s a moba veszi 

át csendes birodalmát ! 

Végre a csucson vagyunk. Teljes erőnkből 

iparkodtunk ide fel, de engednünk kellett azért 

időközben a rögtönzött ipar hevenyében való 
gyakorlásának, ámde csacska tollunk ne áruljon 
el semmit, eleget beszélhet erről egy szerencsét- 
lenül járt finom női cipőcske s egy szolgálatkész 
famulus szerencséssé vált goromba varró fonala. 
Az 1700 méternyi hegycsucs szinte függélyesen 

nyult alá, itten felséges kilátás várt reánk. A 

nap, mely mindeddig kőddel küzdött, most át. 
törte azt sugaraival - mohon merültünk a ter- 

mészet e szépségeinek élvezetébe, a távolban a 
sötét fenyvesek, alattunk a nagy mélység, rohanó 
hegyi patak, Szolnok-Doboka, Naszód-Beszterce, 
mármarosi havasok, távolabb Szathmármegye 
nyújtottak a szemnek szebb és szebb panorámát, 
- nem kivánók találni ennél pompásabb, s a 
képzeletet inkább megragadó képet! Az egész 
táj bájos, s egyuttal nagyszerű! 
Egy órai élvezet és pihenés után lefelé ha- 

ladtunk. Hogy miként ereszkedtünk le a mély- 
ségbe maig se tudom . . ? Egy utatláttunk ma- 
gunk előtt tova vonulni - de minő üt volt ez ?! 
Lépésről-lépésre kellett vigyázni s óvakodni a 
mélységbe hullástól, lábunk alatt meg-megcsu- 
szamlott egy kő, s rohanva másokat ragadva ma- 

gával hullott az űrbe. Leirhatatlan kéjérzet is 
fogott el, midőn a pompás ösvénynek hátat for- 

ditottunk! 

A hegyaljánál ott találtuk járműveinket, s 

minden akadály nélkül vissza érkeztünk Láposra. 
Másnap délelőtt kipihenve magunkat, megköszön- 

tük a vendégszeretetet, elváltunk - s ez volt az 
egyetlen kellemetlen óránk! 

......... 



re ily eimen igényt nem tarthatnak, azonban 
egség, avagy kellőleg indokolt rendkivüli aka- 

vok eseteiben a járási szolgabiráknak jogában 

- az ily esetekről beható meggyöződést sze- 

ve - a hivatalos teendőinek végzésében aka- 

vozott jegyzőt az érdeklett községek képviselő- 

ületeinek meghalgatásával ideiglenesen helyet- 

teni. 

A mi az ily helyettesitésekből felmerült 

tségek mily módon leendő fedezését illeti, 

gkivánom jegyezni, hogy ott hol a segédjegy- 

állomás van rendszeresitve, a jegyző akadá- 

ztatása esetében a teendők végzésével mindig 

egéd bizandó meg s ezért rendkivüli költségek 

zámitásának nem adandó hely; ott pedig a 

I segedjegyzői állomás rendszeresitve nincsen, 

egyző akadályoztatása esetében felmerült 
he- 

ttesitési költségeket a megye bizottságának 

80. évi 57. jk. sz. a. kelt határozata értelmé- 

az érdeklett község avagy községek kötele- 

c hordozni. 

Deésen, 1882. julius 15-én. 
Szarvadi Pál, 

kir. tanácsos-alisp. 

Windenik szolgabirónak! 

Adandó alkalommal ahhoz alkalmazkodás 

gett közlöm. 

Deésen, 1882. julius hó 15-én. 
Szarvadi Pál, 

kir. tanácsos-alisp. 

Szolnok-Dobokamegye tanfelügyel
őjétől 

)1. sz. 
Pályázat. 

A nagy-ilondai (Szolnok-Dobo
kamegye) ál- 

mi elemi népiskolánál ujonnan
 szervezett segéd 

nitónői állomásra pályázat hirde
ttetik. 

Ez állomással évi 250 frt rendes fizetés, 

0 frt helyi pótlék és a község 
által természet- 

en kiszolgáltatandó lakás élvezete van egybe- 

ötve. 

Pályázni óhajtók keresztlevéllel
, tanképesitő 

kmánynyal s ha szolgálatban vannak, szolgálati 

izonyitványnyal felszerelt, a nmigu vallás- és 

özoktatási m. kir. ministeriumhoz intézett, 
kel- 

ően bélyegzett folyamodványaikat legkésőbb f. 

vi augustus hó 6-ig alólirthoz bérmentesen 

yujtsák be. 
Deés, 1882. julius hó 17-én. 

Halász Ferenc' 
kir. tanfelügyelő. 

Dr. MÁTHÉ DÉNES 
OoOROS, 

hó 25-én Beés váro- 

érkezik,hol öt - 

at napot fog mulat- 

ni, a mire az illető kö- 

zönség figyelme felhi- 

vatik. 
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Pály ályázat. 
apanagyfalusi, kö- 

zépfalvi, sajószentandrási, alsóllosvai és 

kerlési jegyzői keretekben rendszeresitett 6 

körjegyzői segédi állomásra, mely állomás 

150 frt fizetés 50 frt szállásbér javadalma- 

zással van egybe kötve ezennel pályáz
at hir- 

dettetik. 

A jelzett állomásokra pályázni ohajtók 

felhivatnak folyamodásukat, koruk, 
nyelvbeli 

jártasságuk, eddigi szolgálati alkalmazásuk, 

erkölcsi magaviseletük, továbbá a jegyzői 

szigorlatnak Szolnok-Dobokamegye szigorló 

bizottsága előtt történt letételét igazoló ok- 

mányokkal felszerelve, folyó év sept
ember hó 

15-ig benyujtani. 

A törvényes választás megtartásának 

határidejéről pályázók pályázati kérésük 

beérkezése után fognak külön 
értesittetni. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás 

szolgabirójától. 
Bethien, 1882. évi junius hó 20-án. 

Floth F. Adolf, 
szolgabiró. 

A sajómagyarosi, 

Sz. 5533.-1882. 

[4 4 a [4 

Pályázati hirdetmény. 
A Papp Gábor semesnyei körjegyző 

felfüggesztésével üresedésbe jött semies- 

nyei körjegyzői állomás helyettesités utján 

betöltendő lévén, ezen ideiglenes körjegyzői 

állomásra pályázat nyittatik. Pályázhatnak 

mindazok, kik az 1871. évi XVIII. t. cikk 

74-ik cikkelyében előirt képesitettségi ok- 

levéllel birnak, s okmányilag igazolják, hogy 

Szolnok-Dobokamegyének e végre kiküldött 

szakbizottsága előtt képesitettségi, vagy pót- 

vizsgát tettek. 

A szabályszerüen felszerelt folyamod- 

ványok jövő augustus hó 12-ig alólirthoz 

okvetlen beadandók. A választás ugyanazon 

ho 14-én lesz Semesnyén. 
Csáki-Gorbói járás szolgabirája 

Csáki-Gorbó, 1882. évi julius hó 18. 

Válya Ferenc, 
szolgabiró. 

2-3 

aA AA AA aA AAAAA A 

Üzleti hirdetes. 
Ezennel van szerencsém a nagyérdemü 

közönség becses tudomására hozni, miszerint 

füszer, festék és anyagkereskedé- 

semubem: cukor, kávé, liszt és mindenféle 

füszer a legjutányosabb árakban kapható. 

Ugyszintén, mint minden évadra frissen ho- 

zatott, úgy az idén is már megérkezett fris 

ásvány gyógyvizeimet, u. m. Karls- 

badi, Malom- és várháti, marienbadi, seltersi, 

gűshübli, Bilini, pilnai, hali, Jod, Rákoci, 

Viktoria, Hunyadi, luihi, Margitforrás, stoj- 

kai és borszéki vizeket a nagyérdemü közön- 

ség figyelmébe ajánlani. Nemkülönben cseh- 

országi táblaüvegeimet és aranyléceket üve- 

gezésre; elvállalok minden üvegezéshez való 

munkát, és aranyozott lécekből bármilynagy- 

ságu képkeretek elkészitését a legjutányosabb 

áron. Továbbá Deésen csakis nállam kap- 

ható amerikai fükivonatu mell pasztil- 

lákat és mell szörpöt. 
Végül, hogy én Komorner S. kir. sz. 

márványkészitmény gyárának Bpesten, ügy- 

nöke vagyok, s a nevezett céga megrendelés 

könnyitése végett egy gazdag tartalmu 

mintakönyvet kiválólag: sirkövek, épitészet, 

templomok,kávéházi és más termek berende- 

zésere minden alakban és stilusban adott ki, 

mely a tisztelt közönségnek megtekintésére 

nálam rendelkezés alatt áll. Es a nálam 

lévő árjegyzék szerint minden néven neve- 

zendi megrendelést ép oly jutányosan fo- 

gok eszközölni, mintha az egyenesen felha- 

talmazómnál tétetett volna. 

Becses megrendelésüket számomra ki- 

kérve, ajanlom magam tisztelettel 

Deésen 1882. 

EHRENKAUFF FERENC
. 
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NIKK 
szállitmányi- és bizományi üzlet-, legna

gyobb vas-, füszer- 

DÉSE 

FERENC 
,festék- és anyagkereskedés 

Valódi besenyői Steininger, ménesi V
örös és Küküllőmenti borok saját pin

cémből. 

e Mindig friss Perlmosi Portland
 cement, és Kufsteini Hydraul mész e

gyedüli főrak- 

tára, felettejutányosáron. Nagy kés
zlet mindenemü épületfa, deszka smá

s anyagokból. 

Tó ninéőségü tegle ez
er csak i2 frt! 
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Melléklet a Szolnok-Doboka 30. számához. 

VEGYESEK 

- Báró Bánfy Dezső, a szamosvölgyi vasut 

elnöke, mint a Deés-besztercei vonal előmunkála- 

tának engedélyesse a következő felhivást adta ki: 

„A Szamosvölgyi vasut deési végállomásától Besz- 

tercéig tervezett vasut előmunkálatai befejeztet- 

vén, az előttünk álló tervek e vasut kiépitésének 

és forgalmának viszonyairól biztos tájékozást 

nyujtanak. Az előmunkálati engedélyt azon ön- 

zetlen céllal szereztem, hogy ha meggyőzödöm e 

közhasznu vállalat kivihetőségéről s annak léte- 

sitését e termékeny és iparos vidék birtokosai 

és lakói komolyan akarják, - s érdeklődésük- 

nek a vállalat erkölcsi és anyagi támogatása ál- 

tal adnak kifejezést - én előmunkálati jogaimat, 

miként a Szamosvölgyi vasutnál tevém, örömmel 
átruházom azokra, kik e vállalat létesitésére szö- 

vetkeznek, s e cél elérését szóval és tettel lehe- 

tőleg előmozditom. A Szamosvölgyi vasut létesi- 

tése már meggyőzött arról, hogy az egyesek kis- 

mérvü áldozatával, a társadalom erőinek össze- 

működése mellett: nagy és hasznos eredmények 
érhetők el. Ezekből kiindulva van szerencsém a 

Deés-besztercei vasut létesitése tárgyában érte- 

kezletet egybehivni; melyre a vállalat iránt ér- 

deklődőket tisztelettel meghivom." Ezen felhivást 

azon hozzáadással ajánlják az érdeklődő közön- 

ség figyelmébe, miszerint az értekezlet a deési 

járást és a Retteg körüli községeket érdeklőleg 

folyó julius hó 25-én Deésen, a megyeház nagy- 

termében,- Bethlenben folyó hó 28-án a nagyven- 

déglő termében és Besztercén ugyancsak folyó 

hó 30-án az ottani megyeház nagytermében min- 

denkor délelött 10 órakor fog megtartatni. 

- Cakó Károly m. kir. honvédszázados, ki 
társas köreinkben kedvelt egyéniség volt és kű- 

lönösen a lövölde érdekében közhasznu tevékeny- 

séget fejtett ki, a napokban távozott el városunk- 

ból ujabb állomási helyére: Fogarasra. 

- A Szamosvölgyi vasut deés-aknai szárny- 

vonalán már nagyon előhaladott a kövecsezés, s 
a mint halljuk aug. 5-re van kikérve annak mű- 

rendőri megvizsgálása, melynek megejtésével rög- 

tön kezdetét veszi a szállitásra várakozó nagy 

sókészlet. 

- Közelebbről városunkból egy társaság 
rándula fel a Ciblesre, melyben valának br. Bánffy 

Dezsőné, megyénk főispanjának neje, Alice leánya 

s nevelőnője, továbbá Hatfaludi József és neje s 

Erzsi kis leányuk, dr. Hankó Ödön s több mások, 
melynek élményeit lapunk szük keretéhez mérten 

hozza mai tárcánk a társaság egyik férfi tagjának 

tollából. S ez alkalommal megemlitjük, hogy 

ugyan ezen kirándulást a „Kolozsvári Közlöny" 

102., 103., 104., számaiban (irta: egy nő.) rész- 

letesebben hozta. Kiterjedve mulattató jeleneteire, 

felkarolva minden tanuságost, figyelmen kivül 

nem hagyva egy érdekes részletet se. S nem le- 

szünk indiscretek, ha ezen egyszerüen fenkölt s 

nemes irályban annak tollára következtetünk, 

kit fentebb először volt szerencsénk fölem liteni, 

melyben a látott, hallott, és tapasztalt él- 

ményeket a meleg kebel, a szellem meghatott- 

sága azon közvetlenségével tárja föl, s közli ve- 

lünk, hogy a fáradság megkimélése mellett, mi 

is mintegy e kedves társaság közepette érezzük, 

találjuk magunkat, osztva terheit élvezve örö- 

mejt... 

- Kitüntetés. Budai Elek urat, mint a 

deési önkéntes tüzoltó-egylet első osztályparancs- 
nokát az egylet tagjai neve napján kitüntető em- 

lékkel lepték meg. Ugyanis a lelkes köztűzoltók 

sorában, igen népszerü és szeretett főtisztjük ki- 

tüntetése érdekéből a tisztviselők által támogatott 

élénk mozgalom indult meg, melynek eredménye 
f hó 16-án tartott családinak nevezhető kebli 
ünnepély volt. A midőn a csapat homlokzata előtt 

a diszes egyleti lobogóval való tisztelgés közben 

egy köztüzoltó felköszöntése mellett átnyujtatott 

az ünnepeltnek, mint a ki az egylet létesitése 

és fennállása óta fölvirágzása tekintetéből folyton 
igen tevékenyen fáradozott és önzetlen áldozat- 
készségével mintaképet képez: nagyon csinos és 

értékes diszcsákány és diszmentőkötél, Gratulá- 

lunk e nem keresett, de megérdemlett kitünte- 
téshez Budai urnak s különös örömünkre szolgál, 

hogy irányában a jólndulat minden jóérzelmü 

részéről önkényt nyilvánul. 

- A lővész egylet saját pénztára javára f. 

év augustus 6-án az lövölde helyiségében lővész- 

versenyjutalmakkal egybekötött nyári táncmulat- 

ságot rendez. Belépti dij személyenként 80 kr, 

családjegy 1 frt 60 kr. 

- Az utolsó vizsga. Valósággal igy nevez- 

hetjük a kisdedóvoda vizsgáját, mert ez zárja be 

az idén azok rendjét, s mert oly kicsiny-kicsiny 

emberkékkel tartatik, a kiknél parányiabbakat 

censurázni már nem lehet. Azonban érdekességé- 

nél és rangjánál fogva korántsem utolsó a kis 

csemeték ,„Ilka néni'-jének szigorlata, sőt inkább 

az elsők között foglal helyet, a miért is nagy lá- 

togatottságnak szokott örvendeni, s a tanitónő 

Nagy Károlyné szül. Matolcsy Ilona csakugy 

aratja mindenfelől - kicsik és nagyok ajkairól 

egyaránt - a sok dicséretet. Emlekeztetjük te- 

hát az érdeklődő közönséget, hogy az óvoda vizs- 

gája f. hó 30-án lesz, a mikor délután 8 órakor 

kezdődik. 

- gyászhir. Földvári József, az orszagban 
tisztele hazafi, megyénk közéletében ténykedő 

birtokos, 67 éves korában meghalt. Az elhunyt 

1948-49-iki szabadságharcban, mint honvédőr- 

nagy vett részt; ott volt Szeben ostrománál, hol 

vitéz bátorsággal tüntette ki magát. Az 1861. 

évben az alkotmányos élet felviradtával az első 

alispáni állásra emeltetett. A rövid ideig tartó 

alkotmányos élet megszünése után ismét a ma- 

gánéletbe vonult. Mig végre 1867-ben alkotmá- 

nyunk, a kiegyezés folytán, helyreállittatván 

a megye választói által ujra az első alispáni 

állással tiszteltetett meg, mely állásban alig 

müködött nehány hónapig, midőn kövárvidéki 

főkapitánynyá neveztetettt ki. Végre pár évvel 

ezelőtt, a daliás termetű férfi alakja megtörvén, 

szelleme örökre elborult s mint élőhalott volt 

közöttünk, mig e hó 14-én d. u. 6 órakor a küz- 

delemnek vége lett. 

- Az aratás megyeszerte nagyban foly, - 

melynek bekövetkezése mennyire volt óhajtott, 

tapasztalhatók közelebbi heti vásárunkon, mely- 

ben az apróbb fogyasztók nagy árban 1 frt 30 

krért is vevék a huszliteressel mért törökbuzát, 

s kik e cikkbeni szükségletüket ki nem elé- 

githeték, a piacról móhon szedék fel a kész má- 

lékenyereket, s ezek mellett a lisztet áruló he- 

lyiségek csaknem ostrom alatt valának, s ezekből 

következtethetni, hogy a vidékben kifogyott a 

gabonakészlet, s az e cikkbeni keresletüket a vas- 

utón naponként az Oláhországból behozott török- 

buzával fedezik piacunkon, melyeni gyors- és 

könnyü szállitás e pénzszükvilágban jótékonyan 

mérsékli a nagy kereslet mellett is az árakat. 

- Városunk utcáinak az esti órákban élénk- 

ségét kedvesen fokozzák a mezőről hazatérő ara- 

tók, kik sajátságos dánáikkal kisérik a bevégzett 

munka jelvényét: kalászkoszorut vivő munkatár- 

sukat, kit a dévaj növendékek, a fürge szakács- 

nék vizzel telt edényeikből sietnek leönteni a 

megnyert áldás fölötti örömnek e hagyományos 

szokás teljesitésével adva kifejezést. 

- széekesfehérvárt az ott időző gyalog ez- 

redek parancsnokságai minden magyarországi ha- 

tóságuak magyarul válaszolnak, még akkor is, ha 

német nyelvü megkeresesést kapnak. - Dőmsöd 

községét az ottani tanitók ezer forint miatt be- 

perelték; végrehajtást is kértek ellene, melytől 

csak ugy szabadul meg, ha aratás után kifizeti 

tartozását. - Ujvidéken mozgalom indult meg, 

hogy a német feliratu cégtáblák és hirdetések 

magyarnyelven irottakkal cseréltessenek fel. - 

Bordeaux-ban a borkiállitáson a magyar osztály 

igen csinos és tekintélyes. - Szilágymegye Szeő- 

Demeter falvában fillokszera-vészt találtak. - A 

nagyszebeni „Telegraful romanu" rosz neveu ve- 

szi, hogy a bukaresti-kormány és akadémia kül- 

döttséggel üdvözölteti a Turn-Szeverinbe menő 

magyar irók és művészek társaságát, ha, ugy- 

mond, jobbban ismernék a magyarokat, nem ten- 

nék. - Grőf Haller József sok jó bort adott el 

darlaci pincéjéből egy amerikai kereskedőnek. 

KÖZGAZDASAG. 

Első kolozsvári tenyész állatki- 
állitás. 

1882. september hó 21, 22, 28, 24 és 25 napjain 

a kolozsvári sétatéren rendezi az erdélyi gazda- 

sági-egylet állatkiállitási szakosztálya, ideje megállapitva nincsen, olyannak engedélyes 

Célja kizárólag az erdélyrészi állatteny 
tés fejlesztése s emelése lévén, ennélfogva csak 
a „régi Erdélyben (tehát a volt u. n. „kapc 
részeket" is ide értve) tenyésztett állatok 1 
nek pénzdijjal jutalmazhatók. 

Másurt tenyésztett állatok ugyan szintén 
mutathatók, de csakis dícsérő oklevelet nyerhet- 
nek. A kiállitás a következő osztályokat fogl 
magában: 

I. osztály 1ó. Telivér, félver és származékai 
1. Csődör 2-8 évesen kezdve. 2. Kanca, kivált 
csikós kanca. Ezen osztályban dijazásul dicséi 
oklevelek fognak szolgálni. II. osztály szarva 
marha. A) Herdélyi magyar fajta. 1. Tenyész 
bika 8 évesen tul. Három dij 50, 25 és 10 dib 
arany. 2. Bika 2-3 éves. Három dij 30, 20 és 
7 drb arany. 3. Bika 1-2 éves. Három dij 20 
10 és 5 drb arany. 4. Fejős tehén, borjastól vagy 
a nélkül. Három dij 30, 15 és 5 drb arany, 5 
Üsző 2-3 éves. Ket dij 15 és 5 drb arany. B 
Idegen fajták. (Csak tisztavérüek dijaztatnak.) 
Bikák. Három dij 25, 15 és 10 arany. 2. Tehe 
nek és üszök. Három dij 20, 10 és arany. III 
osztály Bival. 1. Bikák. Haárom dij 25, 15 és 
10 arany. 2. Tehenek és üszök. Három dij 20 
10 és arany. IV. osztályJ uh. (Kiállitandó legbbő 
drb, 1 kossal, 1. Hazai fajta. (U. m. paraszt és 
havasi juh.) Ot dij 10, 7, 5, 3 és 1 arany. 
Idegen fajták és keresztezések. Három dij 6, 3 
és 1 arany. V. osztály Sertés. (Kiállitandó leg 
alább 3 drb 1 kannai.) 1. Hazai fajta. Ot dij 10, 
7, 5, 8 és 1 arany. 2. Idegen fajták és keresz 
tezések. Három dij 6, 3 és 1 arany. VI. osztály 
Tollas baromfi. Tyuk, gyöngy tyuk, lud, réce 
pulyka, galamb, mindegyikből egy törzs, azaz ! 
him és 2 nöstény lesz bemutatandó. Ezen osztály 
ban dijazásul dicsérő oklevelek fognak szolgálni 

A kiállitás napirendje a következő: 
Első nap, Csötörtök september 21-én dél 

előtt 9 órakor az állatkiállitás ünnepélyes meg 
nyitása, a biráló bizottságok működése, belépt 
dij e napon 1 forint. 

Ötödik nap, Hétfón september 25-én délelőtt 
tenyész-állatvásár és árverés; délután 3-4 óráig 
zene mellett a dijazott állatok elővezetése és a 
dijak kiosztása, 4-5 óráig a kiállitási sorsjáték 
huzása, 5 órakor a kiállitás bezárta; belépüi dij 
e napon 50 kr. í 

Névre szóló, állandó beléptijegy, (mely mind 
az öt napon tulajdonosa által bárhányszori belé- 
pésre használható) ára 2 forint. 

A kiállitás naponta délelőtti 9 órától dél 
utáni 5 óráig nyitva áll. Általános tudnivalók : 

1. A kiállitás állandó helye a kolozsvári 
sétatér északnyugoti oldalán e célra külön elke- 
ritett terület van. 

2. A bejelentések legkésőbb szeptember hó 
1-ére az erdélyi gazdasági-egylet titkári hivata 
lához Kolozsvárra intézendők; a szükséges beje- 
lentési ivek díjtalanul küldetnek meg. A bejelen- 
tő az iv minden rovatának pontos és hiteles ki- 
töltéséért felelősséget vállal. Különösen fontos, 
hogy az illető állatnak netaláni eladása vagy ki- 
kiáltási ára számmal és betüvel legyen kiirva. 

3. Minden bejelentéshez az esedékes hely- 
pénz is mellékelendő, e nélkül a bejelentés te- 
kintetbe nem fog vétetni. 

A helypénz a kiállitás egész tartamára kö- 
vetkezőleg van megállapitva. 

1. a lovak osztályában darabonként 2 frt, 
2, és 3. a szarvasmarha és bival osztályában i 
frt, 4. és 5. juh és sertés osztályban csomonként 
1 frt, 6. tollas baromfi osztályában dijtalan. 

A kiállitásra hozott állatoknak a helypénz- 
nyugta szolgál igazolásul, a baromfinál az elfoga- 
dásról szóló átirat. 

4. Dijat csak tenyésztő nyerhet. A birálat 
közhirré tétele s a dijakat jelző táblácskák ki- 
függesztése a biráló bizottságok működésének 
befejeztével azonnal történik. 

A birálókat az egész haza elsőrangu szak- 
emberei közül kéri fel a rendező bizottság. 

Netán kivánt még részletesebb felvilágositá- 
sokkal az erd. gazd. egy. titkári hivatala Kolozs- 
várt teljes készséggel és gyorsan szolgál. 

HIVATALOS RÉSZ 

Szolnok-Dobokam ispánj j0 ee kamegye alispánjától. 

A tktes szogabiró úrmak 
Bethlen 

Horváth Imre és Molnos Elek körjegyzők- 
nek szabadság idő engedélyezése iránti folyamod- 
ványukat, melyeket tekintetes uraságod idei juli- 
us 5-én 5188. sz. a. kelt jelentésével terjesztett 
elé ./ alá zárva azon utasitással küldöm vissza, 
hogy miután a községi szabályrendeletek értel. 
mében a községi- illetve körjegyzőknek évente 
bizonyos időtartamra meghatározott szabadság 



Sz 4856.-1882. 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 

területén Alsó-hagymás községében fekvő 105. számu telek- 

jegyzőkönyvben A. I. 1-48 rsza ingatlanokból Pap Tódor 
a fetuluj felerész tulajdon jarandósága s tartozékai, Pánczél 

Jánosné sz. Jánosi Róza végrehajtatónak Pap Todor a 

fetuluj végrehajtást szenvedő ellen 188 frt. tőkekövetelésé 

nek s ettől 1873. évi deczember hó 20-ik napjától járó 

1040/ kamatoknak 12 frt 10 kr. perbeli s végrehajtási s jelen 

kéréssel megállapitott 8 írt 65 krajczár, s ezutáni költségei 

behajtása végett 427 frt 25 kr. kikiáltási ár mellett Alsó- 

Hagymás községe házánál 1882. év october hó 9-ik napján 

délelött 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen becsáron 

alól is elfognak adatni, a venni szándékozók a kikiáltási ár 

100/0 vagyis 42 frt 73 kr. bánatpénzt készpénzben vagy 

arra minősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni 

tartoznak. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 

1882. évi julius hó 1. napján tartott üléséből. 

S8z. 4857.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 

területén Alsó-Hagymás községében fekvő 15. számu telek- 

jegyzőkönyvben A I. 1-től 28. rsza. ingatlanok s tartozékai 

Pánczél Jánosné sz. Jánosi Róza végrehajtatónak Petrik 

Todor a Palagyii s neje Dregoj Mária vegrehajtást szen- 

vedő ellen 115 frt tökekövetelésének s ettől 1875. évi május 

1 hó 13.ik napjától járó 300/0 kamatoknak, 25 kr. perbeli és 

végrehajtási s jelen kéréssel megállapitott 8 frt 65 kr. s 

! ezutáni költségei behajtása végett 601 frt kikialtási ár mel- 

let Alsó-Hagymás községe házánál 1882. év october hó 9-ik 

! napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen 

becsáron alól is elfognak adatni, a venni szándékozók a 

kikiáltási ár 100/0 vagyis 60 frt 10 kr. bánatpenzt kész- 

pénzben vagy arra minősitett értékpapirokban a kiküldött 

kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 

1982. évi julius hó 1-ső napján tartott üléséből. 

Sz. 4858.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 

területén Alsó-Hagymás községében fekvő 3. számu telek- 

jeygzőkönyvben A I. 1-16 rendszám alatti ingatlanok és 

tartozékai Pánczél Jánosné Jánosi Róza végrehajtatónak 

Bángye IHlia s neje Petrák Párászka végrehajtást szenvedő 

ellen 95 frt 5 kr. tőkekövetelésének s ettől 1875. évi 

május hó 13-ik napjától járó 300/, kamatoknak, a jelen 

kéréssel megállapitott 8 frt 65 kr., s ezutáni költségei be- 

hajtása végett 485 frt kikiáltási ár mellett Alsó-Hagymás 

községe házánál 1882. év october hó 9-ik napján délelőtt 

10 órakor megtartandó nyilvános árverésen a becsáron alól 

is elfognak adatni, a venni szándékozók a kikiáltái ár 100/0 

vagyis 48 írt 50 kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra 

minősitett érték papirokban a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekk önyvi hatóságnak 

1882. évi julius hó 1-ső napján tartott üléséből. 

tőkekövetelésnek, s ettől 1874. évi május hó 6-ik napjától 
járó 300/0 kamatoknak 20 f. 90 kr. perbeli és végrehajtási s jelen 

kéréssel megállapitott 8 frt 65 kr. s ezutáni költségei behajtása 

végett 388 frt kikiáltási ár mellett Alsóhagymás községe 

házánál 1882. évi october hó 9-ik napján délutáni 3 órakor 

megtartandó nyilvános árverésen becsáron alól is el fognak 

adatni, a venni szándékozók a kikíáltási ár 100/ vagyis 

38 frt 80 kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra minősi- 

tett értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 

1882. julius 1-én tartott üléséből. 

Sz. 4862. 1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhiré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék területén 
Alsó-Hagymás községében fekvő 19. számu telekjegyző- 
könyvben foglalt A I. 1.--29. r. sz. alatti ingatlanok s 
tartozékai Pánczél Jánosné Jánosi Roza végrehajtatónak 
Gavrilla Flóra és neje Petrik Dotyie végrehajtást szenvedő 
ellen 260 frt tőke követelésének, s ettől 1874. évi május 
hó 6-ik napjától járó 300/) kamatoknak 23 frt 5 kr. perbeli 
és végrehajtási s jelen kérésssel megállapitott 8 írt 65 kr. 
s ezutáni költségei behajtása végett 1033 frt. 20 kr. kikiál- 
tási ár mellett Alsó-Hagymás községe házánál 1882. évi 
october hó 9-ik napján délután 3 órakor megtartandó nyil- 
vános árverésen becsáron alól is el fognak adatni, a venni 
szándékozók a kikiáltási ár 100/0 vagyis 103 frt 32 kr. 
bánatpénzt készpénzben vagy arra miuősitett értékpapirokban 
a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1882. julius 1-én tartott üleséből. 

8z. 4863.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. tőörvényszék mint telekönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy la deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 32. számu telek- 
jegyzőkönyvben A I. 1-17 r. sz. alatt foglalt ingatlanok s 
tartózékai Pánczél Jánosné szül. Jánosi Róza végrahajtató- 
nak Gavrilla Pável végrehajtást szenvedő ellen 69 frt tőke 
követelésének, s ettől 1874. evi mártius 1-ső napjától járó 
1040//kamatoknak, 21 frt 60 kr. perbeli és végrehajtási s 
jelen kéréssel megállapitott 8 frt. 65 kr. s ezutáni költségei 
behajtása végett 777 frt 50 kr. kikiáltási ár mellett Alsó- 
Hagymás községe házánál 1882. évi oktober hó 10-ik nap- 
ján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen 
Decsáron alól is el fognak adatni, a venni szándékozók a 
kikiáltási ár 100/0 vagyis 77 frt 75 kr. bánatpénzt kész- 
pénzben vagy arra minősitett értékpapirokkan a kiküldött 
kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1882 jálius 1-én tartott üléséből. 

Sz. 4864.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 35 számu telek- 
jegyzőkönyben A. t 1-től 23 és 25 r. sz. ingatlanok s 
tartozékai Pánczél Jánosné szül. Jánosi Róza végrehajtató- 
nak Gavrilla Szimeon végrehajtást szeevedő ellen, 130 frt. 
tőke követelésének, s ettől 1874. évi május hó 6-ik napjától 
járó 300/ kamatoknak, 23 frt 78 perbeli és végrehajtasi 
s jelen kéréssel megállapitott 8 frt 65 kr., s ezutáni költsé- 
gei behajtása végett 1012 frt kikiáltási ár mellett Alsó- 
Hagymás községe házánál 1882. év oktober hó 10-ik nap- 
ján d. e. 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen becsáron 
alól is el fognak adatni, a venni szándékozók a kikiáltási 
ár 100/0 vagyis 101 frt 20 kr. bánatpénzt készpénzben vagy 
arra minősitett értékpapirokban a kiküldőtt kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1982. évi julius hó 1-ső napján tartott üléséből. 

Sz. 4859.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkőnyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 

területén Alsóő-Hagymás községében fekvő 40 számu telek- 

jegyzőkönyvben A I. 1-21. rendszám alatti ingatlanok és 

tartozékai Pánczél Jánosné Jánosi Róza végrehajtatónak 

Gávrilla Todor Tyik hagyatéka és Gávrilla Eftyéna vég- 

rehajtást szenvedő ellen 110 frt tőkekövetelesének s ettől 

1875. évi május hó 183-k napjától járó 300/) kamatoknak 

37 frt 43 kr. perbeli és végrehajtási a jelen kéréssel 

megállapitott 8 frt 65 kr., s ezutáni költségei behajtása 
végett S18 frt kikiáltási ár mellett Alsó-Hagymás községe 
házánal 1882. év october hó 9-ik napján délután 3 órakor 
megtartandó nyilvános árverésen becsáron alól is elfognak 

adatni, a venni szándékozók a kikiáltási ár 100/ vagyis 

81 frt 80 kr. bánatpénzt készpenzben vagy arra minősitett 

értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 

1882 évi Julius hó 1-ső napján tartott üléséből. 

Sz. 4861.-1882. 

í . / 

Arverési hirdetmény. 
: A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 18. számn telek- 
jegyzőkönyvbeun foglalt A 1. 14 r. sz. allati ingatlanok s 
tartozékai Pánczél Jánosné szül. Jánosi Róza végrehajtató- 
nak Dregoi Kozma végrehajtást szenvedő ellen 180 frt 

Sz. 4865.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről köz hirré tétetik hogy a deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 50. számu telek 
jegyzőkönyvben A f 1-től 25. r. sz. alatti ingatlanok s tar- 
tozékai Pánczél Jánosné Jánosi Róza végrehajtatónak 
Kriszte Gyorgye végrehajtást szenvedő ellen 65 írt tőke 
követelésének, s ettől 1874 évi augusztus hó 18-ik napjától 
járó 520/) kamatoknak 11 frt 20 kr. perbeli végrehajtási 
s jelen kéréssel megállapitottt 8 frt 65 kr. s ezutáni költsé- 
gei behajtása végett 655 frt kikiáítási ár mellett Alsó- 
Hagymás községe házánál 1882. évi oktober hó 10-ik nap- 
ján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen becs 
áron alól is elfognak adatni, a venni szándékozók a kikiál- 
tási ár 100/, vagyis 65 frt 50 kr. bánatpénzt készpénzben 
vagy arra minősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez 

letenni. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 

1882. julius 1-én tartott üléséből. 

Sz. 4866.-1882. 

A : 
Árverési hirdetmény 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi [hatóság 
részéről közhirró tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 54. számu telek- 
jegyzőkönyvben foglalt A. I. 1-től 25. r. sz. alatti ingatla- 
nok s tartozékai Pánczél Jánosné Jánosi Róza végrehaj- 
tatónak Kriszte Jákob hagyatéka végrehajtást szenvedőjellen 
80 frt. töke követelésének, s ettől 1874. évi május hó 1-ső 
napjától járó 1040/) kamatoknak, 11 frt 60 kr. perbeli 
és végvehajtási s jelen kéréssel megállapitott 8 frt 65 kr., 

s ezutáni költségei behajtása vegett 470 frt kikiáltási ár 

mellett Alsó-Hagymás községe házánál 1882. évi oktober 

hó 10-ik napján délután 8 órakor megtartandó nyilvános 
árverésen becsarón alól is elfognak adatni, a venni szán- 
dékozók a kikiáltási ár 100/ vagyis 47 frt bánatpénzt kész- 
pénzben vagy arra minősitett értékpapirokban a kiküldőt 
kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1982. évi Juliushó 1-ső napján tartott üléséből. 

Sz. 4867.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. tórvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 61 számu telek- 
jegyzőkönyvben foglal A. T 1. 17. és 19-24. r. sz. alatti 
ingatlanok s tartozékai Pánczél Jánosné Jánosi Róza vég- 
rehajtatónak Kriszte Onuk s neje Kriszte Anyiszie végre- 
hajtást szenvedő elleni 69 frt tőke követelésének. s ettől 
1878. évi deczember hó 20-ik napjától járó 300/) kamatok- 
nak, 18 frt perbeli és végrehajtási jelen kéréssel megállapi- 
tott 8 frt 65 kr. s ezutáni költségei behajtása végett 1006 
frt kikiáltási ár mellett Alsó-Hagymás községe házánál 
1882. évi october hó 10-ik napján délután 3 órakor meg- 
tartandó nyilvános árverésen becsáron alól is elfognak 
adatni, venni szándékozók a kikiáltási ár 100/0 vagyis 100 
frt. 60 kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra minősitett 
értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni. 

Á deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1882. évi julius hó 1-én tartot üléséből. 

Sz.4868.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 62. számu telek- 
jegyzőkönyvben foglalt és Kriszte Szimion és Iliszia tulaj- 
donát képező A. I. 1-21, 28, 25, 26. rsz. alatti ingatlanok 
s tartozékai, valamint időközben a 225 sztjkvbe Belgyán 
Gyorgye tulajdonául atjegyzett A. T 1, 2: rdsza. ingatlanok 
együttesen Pánczél Jánosné Jánosi Róza végrehajtatónak 
Kriszte Simeon és társai végrehajtást szenvedők ellen 61 frt 
10 kr. tőke kövelelésének, ettől 1877. évi január hó 1-ső 
napjától járó 300/) kamatoknak s jelen kéréssel megállapitott 
8 trt 65 kr. s ezutáni költségei behajtása végett 980 frt 
kikiáltasi ár mellett Alsó-Hagymás községe házanál 1882. 
oktober hó 10-ik napján délután 3 órakor megtartandó 
nyilvános árverésen becsáron alól is elfognak adatni, a 
venni szándékozók a kikiáltási ár 100/) vagyis 98 frt 
bánatpénzt készpénzben vagy arra minősitett értékpapirok- 
ban a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1882. évi julius hó 1-ső napján tartott üléséből, 

Sz. 4869.-1882. 

re . ! : i 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 66. számu telek- 
jegyzőkönyvbenfoglalt A. I. 1-11. 18--17.(és 19. 20 rsz. alatti 
ingatlanokból Kriszte Mákovej és Kondrátyét illető 2/3 rész 
s tartozékai Pánczél Jánosné Jánosi Róza végrehajtatónak 
Kriszte Mákovej és Kondrátye végrehajtást szenvedő ellen 
138 frt. tőke követelésnek, s ettől 1873. évi deczember hó 
20-ik napjától jaró 300/) kamatoknak, 19 frt. 20 kr perbeli 
végrehajtási s jeloen kéréssel megállapitott 8 írt 65 kr. s 
ezutáni költségei behajtása végett 606 frt kikiáltási ár 
mellett Alsó-Hagymás kösége házánál 1882. évi oktober 
hó 11-ik napján délelött 10 órakor megtartandó nyilvános 
árverésen becsáron alól is elfognak adatni, a venni szándé- 
kozók a kíkiáltási ár 100/) vagyis 60 frt 60 kr. bánatpénzt 
késpénzben vagy arra minősitett értékpapirokban a kikül- 
dött kezéhez letenni. : 

A deési kir törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1882. julius 1-én tartott üléséből. 

Sz.-4870.-1882. 

' e ? 

Árverési hirdetmény. 
A dési kir: törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 69. számu telek- 
jegyzőkönyvben A. t 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 és 12. 
rdsza. foglalt ingatlanokból végrehajtást szenvedők Maro- 
sán Ilia és Marosán Nyisztor 2/3 részben megillető tulajdon 
jutalékaik Pánczél Jánosné végrehajtatónak Marosán Ilia és 
Nyistor végrehajtást szenvedők ellen 69 frt tőke követelé- 
sének, s ettől 1873. évi deczember hó 20-ik napjától járó 
300/) kamatoknak, 7 frt 50 kr. perbeli 10 frt 50 kr. végre- 
hajtási s jelen kéréssel megállapitott 8 frt 65 kr. s ezutáni 
költségei behajtása végett 607 írt 50 kikiáltási ár mellett 

Alsó-Hagymás községe házánál 1882. évi oktober hó 11-ik 
napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen 
becsáron alól is elfognak adatni, a venni szándékozók a 

kikiáltási ár 100/) vagyis 60 frt 75 kr. bánatpénzt kész- 

pénzben vagy arra minősített értékpapirokban a kiküldött 
kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak, 
1882. évi julius hó 1-ső napján tartott üléséből. : 

Sz. 4871.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 75. számu telek- 
részéről közhirré tétetik, hogy a deési 

jegyzőkönyvben A- t 1, 2, 38, 4, 5, 6, 7. rendszám alatti 
ingatlanok Pánczéll Jánosné végrehajtatónak Maján Glig 

.s neje Csobenkán Ieána végrehajtást szenvedók ellen 65 frt 
tőke követelésének, s ettől 1874. évi május hó 30-dik nap- 
jatól járó 300/ kamatoknak, 10 frt. 20 kr. perbeli, 11 írt 
T0 kr végrehajtási jelen kéréssel megállapitott 8 frt 50 kr. 



s ezutáni költségci behajtása végett 185 frt. kikiáltási ár 
mellett Alsó-Hagymás községe házánál 1882. évi october 
hó 11-ik napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános 
arverésen bécsáron alól is elfognak adatni, a venni szándé- 
kozók a kikiáltási ár 100/, vagyis 18 frt. 50 kr. bánatpénzt 
készpénzben vagy arra minősitett értékpapirokban letenni. 

A deési kir, tőrvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1882. évi julius hó-lén tartott üléséből. 

8Sz. 4872.-1882, 

X e . ] 1 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymás községében fekvő 87. számu telek- 
jegyzőkönyvben A. I. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 
19, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 28, és 24. rendszám 
alatti ingatlanok Pánczél Jánosné végrehajtatónak Nyiszte 
Juon végrehajtást szenvedő ellen 69 frt tőkekövetelésének, 
s ettól 1874. évi mártius hó 1-ső napjától járó 1040/0 kama- 
toknak, 11 frt perbeli, 10 frt 60 kr. végrehajtasi jelen ké- 
réssel mogállapittatott 8 frt 65 kr. s ezutaáni költségei be- 
hajtása végett 305 frt. 50 kr. kikiáltási ár mellett Alsó- 
Hagymás községe házánál 1882. évi october hó 11-ik napján 
délután 3 órakor megtartandó nyilvános árverésen becsáron 
alól is elfognak adatni, a venni szándékozók a kikiáltási 
ár 100/0 vagyis 30 frt. 50 kr. bánatpénzt készpénzben vagy 
arra minősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. torvénszék mint telekkönyvi hatóságnak, 
1882. évi julius hó 1-én tartott üléséből. 

Sz. 4873.-1882. 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részeről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Hagymas községében fekvő 118. számu telek- 
jegyzőkönyben 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 
18, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 28, 24, 25, 26, 27, 28, 20, 
30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, és 43, 
rsza. foglalt íngatlanokból végrehajtást szenvedő Petrik 
Kosztánt 1/5 részben megillető jutaléka Pánczél Jánosné 
végrehajtatónak Petrik Kosztán végrehajtást szenvedő ellen 
276 frt. tőke követelésének, ettől 1874. évi deczember hó 
20-ik napjától járó 1040/0 kamatoknak 10 frt 50 kr. perbeli 
14 frt 80 kr. végrehajtási s jelen kéréssel megállapitott 
8 frt 65 kr. s ezutáni költségei behajtása végett 235 frt 76 kr. 
kikiáltási ár mellett Alsó-dagymás községe házánál 1882. 
évi oktober hó 11 napján délután 3 órakor megtartandó 
nyilvános árverésen becsáron alól is elfognak adatni, a veni 
ni szándékozók a kikiáltási ár 100/ vagyis 28 frt 58 kr. 
bánatpénzt készpénzben vagy arra minősitett értékpa- 
pirokban a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvénysék mint telekkönyvi hatóságnak 
1882. évi julius hó 1-ső napján tartott üléséből, 

Sz. 4874.-1882. 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi (hatóság ré- 

széről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék területén 
Alsó-Hagymás községben fekvő 1835. számu tikjkkönyvben 
A L 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8,9 10, 11,12, 18, 14, 15, és 16. 
rsz. alatti ingatlanok, Pánczél Jánosné Jánosi Róza vég- 
rehajtatónak Nyiszte Mákovej végrehajtást szenvedő ellen 
130 frt tőke követelésének, s ettől 1874. évi augusztus hó 
20-ik napjától járó 520/) kamatoknak 11 frt végrehajtási s 
jelen kéréssel megállapitott 8 frt 65 kr. ezutáni költségei 
behajtása végett 542 frt. kikiáltási ár mellet Alsó-Hagy- 
más községe házánál 1882. hó okt. 11-ik napján délután 3 óra- 
kor megtartandó nyilvános árverésen becsáron alól is el 
fognak adatni, a venni szandékozók a kikiáltási ár 100/0 
vagyis 54 frt 20 kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra 
minősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1882. julius 1-én tartott üléséből. 

Sz. 4860.-1882. 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvenyszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 
területén Alsó-Csobánka községében fekvő 183. számu telek- 

jegyzőkönyvben foglalt A T 1-12. rendszám alatti ingatlanok 

s tartozékai Pánczél Jánosné Jánosi Róza végrehajtatónak 

Marosán János a tulukului s neje Marosán Magdaléna vég- 
rehajtást szenvedő ellen 260 frt tőkekövetelésének, s ettől 

1874. évi aprilis 24-ik napjától járó 300/) kamatoknak, 

30 frt 10 kr. perbeli és végrehajtási s jelen kéréssel meg- 

állapitott 8 frt 65 kr. s ezutáni költségei behajtása végett 

63 frt kikiáltási ár mellett Alsó-Csobánka községe házánál 

1882. évi october hó 12-ik napján délelőtt 10 órakor meg- 

tartandó nyilvános árverésen becsáron alól is elfognak 

adatni, a venni szándékozók a kikiáltási ár 100/) vagyis 

6 frt, 30 kr, bánatpénzt készpénzben vagy arra minősitett 

értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 

1882. julius hó 1-ső napján tartot üleéséből. 

Sz. 76.-1882. 

Hirdetés. 
Alólirt kir. birósági végrehajtó által ezennel 

közzététetik, hogy a Nagy-Szebeni kir. törvény- 
széknek 1450.-1882. sz. végrehajtási végzése 

folytán a nagy-szebeni „Albinas hitelintézet vég- 
rehajtó felperesnek BátoniMora János végrehejtást 
szenvedett alperes elleni perügyében o. é. 8Ő frt 
és a jár. felhajtása iránt, a nevezett alperesnél 

biróilag lefoglalt és megbecsült következő ingó- 
ságok u. m. 1, két drb. 3 éves fiatal ökör 200 frt 

150 frt, 3, egy 7 éves sötét pejszörü kancza 
120 frt, a kir. deési járásbiróság 1711.-1882. sz. 
végzése folytán Báton községében a község há- 
zánál folyó 1882. évi julius hó 31. napján d. e. 
10 órakor a legtöbbet igérőnek nyilvános árverés 
utján elfognak adatni. Deésen 1882. julius 15-én. 

A deési kir. törvényszéki végrahajtó. 

Brandt Samu. 

Sz. 97.-1882. 

Hirdetés. 
Alólirt birósági végrehajtó által ezennel 

közzététetik, hogy a deési kir. járásbiórság 1306. 
1881. sz. végrehejtási végzése folytán sz.-ujvári 
Voitn Miklós ügyvéd végrehajtató felperesnek 
deési ügyvéd Herszényi Bálint végrehajtást szen- 
vedett alperes elleni perügyében 90 drb. arany 
és a jár. felhajtása iránt, a nevezett alperesnél 
biróilag lefoglalt és megbecsült következő ingó- 
ságok u. m. 1) egy rendbeli kávészin szövettel 
bevont butor asztallal együtt 350 frt, 2) két dió- 
fa sifon 60 frt, 3) egy diófa iróasztal 30 frt 4.) 
egy nagy fali tükör 20 frt, 5) tizenkét személyre 
való ezüst evő eszköz minden hozzá tartozó 
részekkel 200 frt, a deési kir. járásbiróság 1616 
1882. sz. végzése folytán Deésen alperes lakhá- 
zánál folyó 1882. évi augusztus 1-ső napján d. e. 
10 órakor a legtöbbet igérőnek nyilvános árverés 
utján elfognak adatni Deés 1882. julius 18-án. 

A deési kir. törvényszéki végrehajtó. 
Brandt Samu 

Sz. 1985.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint telek- 

könyvi hatóság részéről közhirré tétetik, hogy 
Veér Pál gondnokolt vagyon törvényes végre 
hajtatónak feketelaki Balla István és az általa 
képviselt neje Pap Eszternek hagyatéka végrehaj- 
tást szenvedő ellen 200 frt tőke, ennek 1878. évi 
julius 1-től járó 80/, kamata és 32 frt 75 kr. 
már megállapitott s jelen, árverési kérvényért 8 frt 
15 kr. megállapitott s még felmerülhető költségei 
végrehajtási ügyében alperesek Balla (Feri Pista) 
István és neje Pap Eszternek a feketelaki 87. 
tjkben A. 1-20 r. sz. a. felvett birtokára a 
végrehajtási árverés elrendeltetik, s annak a 87. 
tjkbeni feljegyzése a tikvi iródának meghagyatik. 
Egy uttal azok a feketelaki előljáróság által 27/5- 
1882. kiadott bizonyitvány alapján 814 frt. becsárban 
az 19882. évi september hó 19-ik napján dél e 
9 órakor az 1881. évi 60, t.-cz. 151 §. értelmé- 
ben és pedig csak ezen egy határnapon Feketelak 
község házánál megtartandó nyilvános árverésen 
következő feltételek alatt eladatni fognak, u. m. 

1-ször. Kikiáltási ár a fennebb kitett becs- 
ár, melyen alól is ezen árveréskor az árverésre 
kitüzött birtokok el fognak adatni. 

2 szor. Arverezni kivánok tartoznak az in- 
gatlan becsárának 100/, vagyis 82 frt végrehaj- 
tató felperes vagy helyettese kivételével kész- 
pénzben vagy ovadékképes papirban a kiküldőtt 
kezéhez letenni. 

3-szor. Vevő köteles a vételárt három 
egyenlő részletben, és pedig az: első részt az 
árverés jogerőre emelkedésétől számitandó 3 nap 
alatt, a második részt ugyanazon naptól számi- 
tandó 30 nap alatt, a harmadik és utolsó részletet 
ugyanazon naptól számitandó 60 nap alatt, min- 
den egyes vételári részlet után az árverés nap- 
jától szamitandó 60/, kamatokkal együtt szabály- 
szerü letéti kérvénynyel, mely kérvény ezen 
tikvi hatósághoz intézendő, szamosujvári kir. adó- 
mint birói letéti pénztárnál lefizetni. 

A bánatpénz az utolsó részletbe fog be- 
számittatni. 

4-szer. Vevő köteles az épületeket a bir- 
tokbalépés napjával tüzkár ellen biztositani. 

5-ször Az árverés jogerőre emelkedésekor 
vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennélfogva 
a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől 
őt illetik, s azon esetben ha az 1881. évi 60 t.-cz. 
180. és 187. §§. értelmében 15 nap alatt ujabb 
ajánlat nem tétetik a vételi bizonyitvány részére 
kiadatik. 

Az átruházási költségek a vevőt terhelik. 
6-szer. A mennyiben vevő az árverési fel- 

tételek bármelyikének eleget nem tenne, a meg- 
vett ingatlan az érdekelt felek bármelyikének 
kérelmére az 1881. évi 60. t.-cez. 185. és 186. §-a 
értelmében vevő veszélyére és költségére, bánat- 
pénzének elvesztésén kivül egyéb vagyonabeli 
fedezés mellett, ujabb árverés alá bocsáttatni- és 
csupán egy határidőnek kitüzése mellett az előbbi 
becsáron alul is eladatni fog. ; 

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitüzőtt 
javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy 
elsőbbségi jogokat érvényesithetni vélnek, hogy 
e részbeni kereseteiket ehirdetménynek a Szol- 
nok-Doboka" czimü lapban lett közzé- 
tétele napjától számitandó 8 nap alatt, habár 
kűlön értesitést nem vettek is, ezen tikvi ható- 
sághoz nyujtsák be: különben azok a végrehajtás 
folyamát nem gátolván, egyedül a vételár feles- 
legére fognak utasittatni 

Végűül felszólittatnak azon jelzálogos hitele- 
zők, kik nem ezen kir. tikvi hatóság székhelyén, 
vagy annak közelében laknak, hogy a vételár 

a 

felosztása alkalmával leendő képviseltetésök vé- 
gett helyben megbizottat rendeljenek, s annak 
nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellen- 
kező esetben szamosujvári Stetiu Gerő ügyvél, 
mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fog- 
nak képviseltetni. 

A szamosujvári kir járasbiróság mint telek- 
könyvi hatóságtól Szamosujvárt 1882. évi junius 
hó 26-ik napján. 

Veres lenő, 
kir. albiró. 

Sz. 1986.-1882. 

Arverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir járásbiróság mint telek- 

hatóság részéről közkirré tétetik, hogy könyvi 
szolnok-dobokamegyei árvai pénztár végrehajtató- 
nak Feketelaki özv. Kis Mária szül. Marha, Kis 
János és Kis György végrehajtást szenvedő ellen 
a C. 3. alatt bekebelezett 200 frtból hátralékban 
levő 124 frt tőke, ennek 1882. január 1-tő járó 
80/ kamatai s a jelen árverési kérésért 8 frt 30 
krral megállapitott s ezutáni költségek iránti vég- 
rehajtási ügyében alperesek özv. Kis Mária szül. 
Marha, Kis János és Kiss Gyurinak a feketelaki 
52. tjkben A. 1-11 és 183-19 rsz. a. foglalt, 
ugy időközben Kis Dani és Kis Imre nevére a 
feketelaki 149. tjkeben A T1. rsz. alá átirt 1075/1 
hrjzi sz. fekvőre, a 766/1 934. 9835. 950 hrjzi 
sz. fokvőkre feljegyzett megváltási teher érintetlen 
hagyásával a végrehajtási árverés eltendeltetik 
s annak a feketelaki 52. és 149. tjkben feljegy- 
zése a tikvi irodának meghagyatik. Egyidejüleg 
a fennidézet ingatlanok az 1879. év septemb. 22- 
én felvett becslési jkönyv szerint 754 frt 52 kr. 
becsárban az 1882. évi szeptember 19-ik napján 
dél u. 3 órakor, az 1881. évi 60 t.-cz. 151 §. 
értelmében és pedig csak ezen egy határnapon 
Feketelak községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen következő feltételek alatt eladatni fog- 
nak u. m.: 

1-ször. Kikiáltási ár a fenneb kitett becsár, 
melyen alul is ezen árveréskor az árverésre kitü- 
zött birtokok eladatni fognak. 

2-szor. Arverezni kivánók tartoznak az in- 
gatlat becsárnak 100/, vagyis 76 frtot készpénz- 
ben, vagy óvadékképes pepirban a kiküldött ke. 
zéhez leteni. 

3-szor. Vevő köteles a vételárt három egyen- 
lő részletben, és pedig az első részt az árverés 
jogerőre emelkedésétöl számitandó 3 nap alatt, a 
második részt ugyanazon naptól számitandó 30 
nap alatt, a harmadik és utolsó részletet ugyan- 
azon naptól számitandó 60 nap alatt, minden 
egyes vételári részlet után a birtokbalépés nap- 
jától számitandó 60/, kamatokkal együtt ezen kir. 
tlkvi hatósághoz cimzett szabályszerü lététi kér- 
vény mellett a szamosujvári kir. adó- mint letéti 
pénztárnál lefizetni. 

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszá- 
mittátni. 

4-szer. Vevő köteles az épületeket a bir- 
tokba lépés napjával tűzkár ellen biztositani. 

5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor 
vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennélfogva 
a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől őt 
illetik, s azon esetre, ha az 1881. évi 60. t.-cz. 
180. és187, §. értelmében 15 nap alatt ujabb ajánlat 
nem tétetik, a vételi bizonyitvány részére kiadatik. 

6-szor. A tulajdonjog bekeblezése csak a 
vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog 
vevő javára hivatalból eszközöltetni. 

Az átruházási költségek vevőt terhelik. 
7-szer. A mennyiben vevő az árverési felté- 

telek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett 
ingatlan az érdekelt felek bármelyikének kérel- 
mére az 1881. évi 60. t. c. 185. és 186. §-ai 
értelmében vevő veszélyére és költségére, bánat- 
pénzének elvesztése mellett, ujabb árverés alá 
bocsáttatni- és csupán egy határidőnek kitüzése 
mellett az előbbi becsáron alul is eladatni fog, s 
a hiánylat korábbi vevőt fogja terhelni. 

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitüzött 
javak íránt tulajdoni, vagy más igényt, avagy el. 
söbbségi jogokat érvényesithetni vélnek, hogy e 
részbeni kereseteiket e hirdetménynek a Szolnok- 
Doboka cimü lapban lett közzététele napjától szá- 
mitandó 8 nap alatt, habár külön értesitést nem 
vettek is, ezen kir. tikvi hatósághoz nyujtsák be, 
különben azok a végrehajtás folyamát nem gátol- 
ván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasit- 

tatni. 
Végűl felszólittatnak azon jelzálogos hitele- 

zők, kik nem ezen kir. telekkvi hatóság czékhe- 
lyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vé- 
telár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük 
végett helyben megbizottat rendeljenek, s annak 
nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellen- 
kező esetben szamosujvári lakós Stetiu Gerő ügy- 
véd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által 
fognak képviseltetni. 

A m. kir. járásbiróság mint telekkönyvi ha- 
tóságtól szamosujvárt, 1882. évi junius hó 27-ik 
napján. 

Veres Jenő, 
kir. aloiróó 2, egy 7 éves csikozó világos pejszőrü kancza 

Ny.Demeter és Kissnel Deésen. 1882. 
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